
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2017 

 

Διεθνές Πρότυπο Αρχειακής Περιγραφής (ΔΙΠΑΠ)  

Εργαστήριο εφαρµογής και εµπέδωσης 

 

 Η Ελληνική Αρχειακή Εταιρεία (ΕΑΕ) και το Πολιτιστικό Ίδρυµα Οµίλου 

Πειραιώς (ΠΙΟΠ) οργανώνουν Εργαστήριο Αρχειακών Προτύπων µε αντικείµενο το 

Διεθνές Πρότυπο Αρχειακής Περιγραφής (ΔΙΠΑΠ), την Παρασκευή, 17 

Φεβρουαρίου 2017 (17:00-21:00), στον χώρο του Ιστορικού Αρχείου του ΠΙΟΠ. 

Το εργαστήριο απευθύνεται σε µέλη της ΕΑΕ και εργαζόµενους σε δηµόσιους και 

ιδιωτικούς αρχειακούς φορείς. 

Οι διοργανωτές φορείς παρακολουθούν τις διεθνείς εξελίξεις όσον αφορά τη 

δηµιουργία και εφαρµογή αρχειακών προτύπων και επιθυµούν να συµβάλουν στην 

περαιτέρω εµπέδωσή τους και στη διαρκή κατάρτιση των αρχειονόµων που 

καλούνται να τα εφαρµόσουν. Το Εργαστήριο έρχεται σε συνέχεια των δράσεων που 

έχουν πραγµατοποιηθεί τις προηγούµενες χρονιές σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη µε 

ιδιαίτερη επιτυχία από τους δύο φορείς. Εντάσσεται, επίσης, στο πλαίσιο της 

προσπάθειας της Ελληνικής Αρχειακής Εταιρείας για προώθηση της επαγγελµατικής 

κατάρτισης των µελών της και στην επιδίωξη του ΠΙΟΠ να συµβάλει στη διά βίου 

εκπαίδευση. 

Οι συµµετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εκπαιδευθούν -µέσω ασκήσεων και 

παραδειγµάτων- στις καλές πρακτικές συµπλήρωσης του Διεθνούς Προτύπου 

Αρχειακής Περιγραφής, να συζητήσουν συναφή µε το Πρότυπο ζητήµατα και να 

συνοµιλήσουν µε οµολόγους φορείς. Το εργαστήριο θα επαναληφθεί στη 

Θεσσαλονίκη στις 10 Μαρτίου 2017, προκειµένου να διευκολυνθούν να το 

παρακολουθήσουν οι ενδιαφερόµενοι από τη Βόρεια Ελλάδα. 

Η συµµετοχή στο Εργαστήριο είναι δωρεάν και η σχετική αίτηση πρέπει να 

αποσταλεί έως την 12η Φεβρουαρίου 2017 [ηλεκτρονικό ταχυδροµείο 



seminars@eae.org.gr, πληροφορίες στο τηλ.: 210 3418011 (9:00-17:00 κατά τις 

εργάσιµες ηµέρες)].  

(φόρµα διαθέσιµη στις ιστοσελίδες www.piop.gr  και www.eae.org.gr). 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή 

 

  

Ιστορικό Αρχείο ΠΙΟΠ 
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